
2015D20200 Lijst van vragen 

De algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister voor Wonen en Rijksdienst over het 
rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2014 bij Wonen en 
Rijksdienst (XVIII) van de Algemene Rekenkamer – Kamerstuk 34 200 XVIII, 
nr. 2. 

Voorzitter van de commissie, 
Geurts 

Griffier van de commissie, 
Van der Leeden 
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Nr. Vraag 

1 P-Direkt werkt nog niet sluitend; kan aangegeven worden op welke 
termijn dat geregeld is? 

2 Het inkoopbeheer bij de Rijksgebouwendienst, FMHaaglanden en 
HIS is niet op orde. Is er een plan van aanpak om dat spoedig rond 
te krijgen? 

3 De inkopen onder 50.000 euro zijn moeilijk te rijmen met de 
bedoeling van de Aanbestedingswet; op welke wijze zou dit 
idealiter opgelost moeten worden? 

4 Er is onvoldoende zicht op beveiligingsrisico’s rijksoverheid. Is dat 
inmiddels opgelost en wat zijn de risico’s zo wel kwalitatief als 
kwantitatief? 

5 Kunt u onderbouwen waarom wordt gesteld dat het Uitvoerings-
programma Compacte Rijksdienst per 31 december 2014 succesvol 
is afgerond en waar nodig overgedragen aan bestaande organisa-
tieonderdelen, terwijl de bezuinigingen niet zijn gehaald? 

6 Kunt u aangeven welk deel van de taakstelling om in 2018 
4,1 miljard euro op de apparaatskosten te bezuinigen tot nog toe is 
gerealiseerd? Hoe ziet u er op toe dat het nog niet gerealiseerde 
deel ook daadwerkelijk gerealiseerd zal worden? 

7 Kunt u een totaaloverzicht geven van de departementale realisaties 
van de afgeronde projecten van het programma Compacte 
Rijksdienst die een besparing moeten opleveren voor het Rijk? 

8 In hoeverre is de ambitie om uiterlijk in 2018 voor in totaal 
4,1 miljard euro te bezuinigen op de apparaatskosten, daadwerke-
lijk tot nu toe gerealiseerd? Klopt het dat het voor 2014 een bedrag 
van 2,4 miljard euro stond gepland? Hoeveel hiervan is 
gerealiseerd? 

9 Gaat u de besparing van € 4,1 miljard euro, waarvan nu 
€ 0,4 miljard euro is gerealiseerd, ook daadwerkelijk halen? Welke 
deel van de € 4,1 miljard euro had volgens de oorspronkelijke 
planning en streefgetal in het jaar 2014 gerealiseerd moeten zijn? 

10 Hoe gaat de Kamer geïnformeerd worden of ingeboekte budgetkor-
tingen ook daadwerkelijk op het apparaat worden ingevuld? 

11 Kunt u een totaaloverzicht van departementale realisaties van de 
besparingen per departement verschaffen? Kan daarbij ook 
onderscheid gemaakt worden in gerealiseerde en nog te realiseren 
ombuigingen op enerzijds de beleidskernen en anderzijds de 
uitvoerende diensten? 

12 Kunt u aangeven hoe u denkt de generieke korting die oploopt tot 
1,1 miljard euro structureel (Regeerakkoord kabinet-Rutte-
Asscher)te gaan halen? Kunt u daarbij ook aangeven of de stappen 
die u in deze aanloop nu al heeft genomen op schema lopen? Kunt 
u een overzicht geven van de begrote en gerealiseerde taakstellin-
gen naar departementen en uitvoeringsdiensten over 2014? Kunt u 
daarbij ook de beoogde taakstellingen geven voor 2015? 

13 Klopt het dat een belangrijk deel van de beoogde besparingen van 
het programma programma Compacte Rijkdienst, tussen 254 en 
304 miljoen euro, nog onzeker is? Zo ja, hoe wordt dit verklaard? 
Zo niet, wat is dan precies het bedrag en waarom is dit niet 
onzeker? 

14 Wat is de stand van zaken tot en met 2014, als het gaat om de 
totale taakstelling voor de apparaatskosten, die tot en met 2018 
4,1 miljard euro bedraagt, mede gezien tabel 1 op pagina 9, waarin 
het dalende besparingspotentieel over de afgelopen jaren is 
weergegeven? 
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15 Klopt het dat het Rijk voor een bedrag tussen 137 en 187 miljoen 
euro alternatieven zal moeten vinden om de beoogde besparingen 
van het programma Compacte Rijkdienst op de apparaatsuitgaven 
te realiseren? Zo ja, welke alternatieven zijn er en op welke termijn 
wordt dit alsnog gerealiseerd? Zo nee, wat is het exacte bedrag, 
hoe en op welke termijn wordt dit als nog gerealiseerd? 

16 Hoeveel van de nog te realiseren besparingen (tussen 254 en 
304 miljoen euro) van het programma Compacte Rijksdienst is nog 
niet onderbouwd door middel van een business case? 

17 Waarom wordt de afronding van het uitvoeringsprogramma 
Compacte Rijksdienst (CRD) «succesvol» geacht als het pro-
gramma minder aan besparingen op de apparaatskosten zal 
opleveren dan bij de start geraamd (tussen 601–651 miljoen euro in 
plaats van 788 miljoen euro)? 

18 Kunt u aangeven of de besparingen van de Compacte Rijksdienst 
gehaald zullen worden, daar een belangrijk deel van de besparin-
gen van de Compacte Rijksdienst moet komen uit projecten die 
nog lopen? Om welke bedragen per project gaat het precies? 

19 Hoeveel geld is sinds 2010 bespaard op beleidsgelden in plaats van 
op apparaatskosten? 

20 Kunt u aangeven hoe de tekortkomingen in het inkoopbeheer van 
de Rijksgebouwendienst, die ondanks het opgestelde verbeterplan 
nog niet zijn weggenomen, verbeterd zullen worden? 

21 Kunt u aangeven wanneer de Baseline Informatiebeveiliging Rijk 
nu wel rijksbreed ingevoerd zal worden? 

22 Kunt u toelichten welke maatregelen er zullen worden genomen 
om tot een structurele oplossing te komen voor de overschrijding 
van het budget voor huurtoeslag?
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